

体育

林书豪前队友将取代姆本加

换外援，真是一剂“止痛药”？

本报讯(记者 胡建明)

7连败让青岛双星队失去了继续信任姆本加的耐心。12月11日,正在天津备战比赛的青岛队迎来了取代姆本加的新外援克里斯·丹尼尔斯。目前,丹尼尔斯的注册资料已经提交给篮协,但由于还差一个国际篮联的澄清信,丹尼尔斯能否代表青岛队在12日晚上客场挑战天津队,还是个未知数。一旦丹尼尔斯无法上场,姆本加还需

站好最后一班岗。

本赛季常规赛开始以来,青岛队开局就遭遇了7连败,位列积分榜倒数第一。目前,青岛队中除了麦蒂的表现较为出色之外,其他球员根本无法形成跟对手抗衡的力量。此前,为了改变球队的窘况,青岛队曾解除了韩国籍教练姜正秀的主帅职务,可惜,情况并没有得到好转。无奈之下,青岛队只能再作出调整内线外援姆本加的决定。到目前为

止,姆本加只能为球队贡献场均13.3分9.4个篮板和2次盖帽的数据,未能给球队带来足够的帮助。

在几天前,姆本加就已經意识到自己可能会被替换,为此他还专门找双星俱乐部老总生锡顺进行了交流,“听美国朋友说,俱乐部正在寻找新的入选替代我。”但由于当时还没有合适的人选,俱乐部一直在安抚姆本加。随着丹尼尔斯浮出水面,

姆本加与青岛双星队的缘分也走到了尽头。

值得一提的是,新来的丹尼尔斯曾经与林书豪是队友。在尼克斯队大展宏图之前,林书豪和队友杰罗姆·乔丹一起被球队下放到NBA二级联盟NBDL伊利海鹰队,而丹尼尔斯恰恰就在这个队效力。在NBDL效力期间,丹尼尔斯场均能得到12分和7.2个篮板球。

克里斯·丹尼尔斯今年29岁,身高2米13,体重120公斤。

他还曾在韩国联赛打了四个赛季。在韩国联赛2008-2009赛季,他场均贡献21.3分9.7个篮板;2009-2010赛季,他场均贡献19.1分8.4个篮板;2010-2011赛季,他场均贡献15.6分9.2个篮板;2011-2012赛季,他场均砍下18.3分10.5个篮板。2011年,丹尼尔斯还曾经在湖人短暂试训。

NBA选秀网对这名球员的评价是:他有着很不错的身体,运动能力出众,攻击范围广,可

以投三分球,有自己运球攻击的能力,看起来是个非常无私的球员。内线低位防守能力和内线的脚步能力稍弱。

据介绍,如果在12日上午10点之前,中国篮协能收到来自国际篮联的澄清信,丹尼尔斯就有可能在与天津队的比赛中登场亮相。如果澄清信不能及时到达,那么丹尼尔斯只能等到本周五的“齐鲁德比”再正式登场亮相。

八一男篮失窃案透露细节

疑犯踢过球
专门偷同行

12月10日,八一男篮失窃案告破,同时还连带破了2011年以来,发生在我国其他省市的6起同类案件。这七起案件的犯罪嫌疑人同系赵某,作案手法也相似,伪装成参赛队员,以回房拿东西为由,骗取前台服务员信任后开门入室实施盗窃。七起案件的受害运动队有中超的上海申花、山东鲁能,CBA的山东黄金、青岛雄鹰等队。

12月5日晚,八一男篮在结束与山西队的比赛后回到入住的宾馆。球员莫科、韩硕发现自己所住的605房间被盗,电脑、手机、手表、现金等丢失,八一队马上报警。太原警方通过监控录像发现,在八一队全体离开酒店前往赛场后,一名身穿运动服的青年男子来到酒店前台,声称自己是八一队的,要回房间取东西,并向服务员亮了一下军官证。宾馆前台的服务员放松警惕,为窃贼打开了605号房门。

经专案组积极扩大线索来源,发现2011年以来,



38分,“林疯狂”再现

新华社华盛顿12月10日体育电 38分、7次助攻、3个篮板!10日的休斯敦丰田中心再度上演狂飙,林书豪在连续三场低谷之后迎来井喷式爆发,以追平职业生涯最高分的方式宣告“林疯狂”的再度降临。

10个月以前,这名华裔后卫曾给纽约麦迪逊广场花园球场带来同样的震撼,他的38分、7次助攻和4个篮板帮助尼克斯队以92:85掀翻强大的洛杉矶湖人队,取得了那一波7连胜中的第四场胜利。休斯敦球迷等了一个多月,终于等到了这一天。

加时赛的最后一刻,林书豪面对马刺队整条防线强行投篮不中,整场比赛就此画上了句号,在最后

时刻拼尽全力为林书豪输送炮弹的队友们一脸无奈地走向场边,林书豪距离突破职业生涯的最高分只差一步,这也是火箭队主场迎战马刺队比赛的缩影,面对全联盟战绩排名首位的马刺队,火箭队已经足够顽强,但最终还是在加时赛中以126:134功亏一篑,结果并不完美,但过程足够精彩。

一场爆发并不代表全部,对于火箭队来说,哈登无法登场是球队目前最大的变数,哈登回归之后“哈登”能否共存,“1+1”是不是得到了“大于2”的效果,也被打上了一个问号。不过,38分的比赛终究是久旱后的甘霖,“林疯狂”也自此有了更多被人期待的理由。

那不勒斯或因
假球遭到处罚

新华社罗马12月10日体育专电 意甲那不勒斯队10日因假球事件继续受审,其前门将贾内洛供认曾在三个赛季前的一场比赛中试图操控比赛,那不勒斯队可能因此面临扣分处罚。

贾内洛承认,他曾试图在2010年5月16日意甲最后一轮那不勒斯对桑普多利亚的比赛中操控比赛。当时,桑普多利亚凭借现AC米兰前锋帕齐尼在第51分钟的进球以1:0战胜那不勒斯,凭借这场比赛的胜利,桑普多利亚锁定了联赛第四名的位置,并获得欧洲冠军联赛参赛资格。

同时受到意大利足协纪律委员会调查的还有当时那不勒斯队长保罗·卡纳瓦罗和后卫格拉瓦。但二人连同俱乐部一起,坚称没有任何违法行为。

意足协纪律委员会官员帕拉齐要求对俱乐部处以扣1分和罚款10万欧元的处罚,对贾内洛禁赛39个月,对保罗·卡纳瓦罗和格拉瓦各禁赛9个月。

警方追查袭击
费迪南德球迷

新华社伦敦12月10日体育专电 英国曼彻斯特警方10日表示,他们正努力追查在上周末曼彻斯特德比中用硬币袭击曼联后卫费迪南德的球迷。

“目前已有13人被捕,其中9人已被指控曾在赛中或赛后有不法行为。”曼彻斯特警方透露,“我们将继续追查用硬币袭击费迪南德的球迷,我们将与俱乐部一起将肇事者绳之以法。”

被逮捕的闹事球迷中,一名年仅21岁的景观园艺师斯科特已于10日进行公开道歉:“我要对我的行为道歉,尤其是对费迪南德先生和其他队员,我对我的行为感到极度羞愧,我让所有人失望了。”

据了解,曼城俱乐部方面已经取消了这位肇事者的季票,而一旦其入侵场地的罪名成立,他将被终身禁止进入球场观赛。

在9日进行的曼彻斯特德比战中,范佩西用任意球绝杀曼城后,曼联后卫费迪南德冲向场边进行庆祝,却被看台上的观众用一枚硬币砸破眉骨,顿时鲜血直流。随后,又有个别情绪激动的球迷冲入场内企图制造混乱。

三星杯首局战罢

古力痛失好局
遗憾半目告负

本报讯(记者 许恺玲)

11日,第17届三星财产保险杯世界围棋大师赛的决赛三番棋第一局比赛,在上海拉开战幕。结果,古力在中盘形势不错的情况下,官子阶段被李世石顽强追上,最终遗憾地以半目告负,总比分0:1暂时落后。

三星杯决赛是三番棋决胜负,首局比赛古力执黑先行。两位高手过招,第一局果然杀得天昏地暗,从一开始就显露出火热的激情。对杀、打劫、转换,刀刀见血。古力在中盘战斗中显示出更加刚猛的力量,似乎已经掌控了局面,但李世石固有的韧性一样发挥得淋漓尽致,看起来摇摇欲坠,古力却无法一击致命。然而当棋局进入官子阶段,天性乐观的古力又一次不够细致,被狡猾的李世石逼迫成半目胜负。最后古力因为劫材不足,无法打赢最后一个单劫,只得接受半目落败的苦涩结局。

可以说,古力在一路

占优的情况下未能赢得比赛,其一大顽疾再次暴露,即在优势下容易轻率出手。古力在前半盘的构思和中盘力量上绝不逊色于李世石,但是他的弱点也再次成为致命之伤。李世石的强大在于他任何时候都会用自己特有的方式咬紧局面,在对手、观战者都认为他已经支撑不住时,他的反扑能力绝对天下一流。一个自信乐观,一个从不松懈,这不是优点与缺点的对比,但在胜负世界中,很多时候会决定最终的喜悦与忧伤。

第一局战罢,本届三星杯决赛的局面为之一变,赛前夺冠呼声甚高的古力陷入了危机。古力此前七次夺得世界冠军时,决赛中都未曾先处于落后状态。而三番胜负回旋余地较小,第一局的结果就尤为重要,而古力以往更擅长下顺风棋,不知道此时处于逆境中的古力能否在之后上演个人的首次世界大赛决赛逆转好戏,棋迷们拭目以待吧。